ОГОЛОШЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЕКТУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТУ
 
 
Відповідно до ст.9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» оприлюднюємо проект регуляторного акту та аналіз регуляторного впливу проекту рішення виконавчого комітету Снятинської міської ради «Про розгляд клопотання КП "Водоканал"».
Пропозиції та зауваження від фізичних та юридичних осіб, їх об`єднань приймаються протягом одного місяця з моменту оприлюднення проекту даного рішення.
Поштова адреса: 78300, м. Снятин, вул. Шевченка, 70; електронна адреса: snyatyn_rada@i.ua.
 
 
АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту рішення виконавчого комітету Снятинської міської ради
«Про затвердження порядку видачі дубліката свідоцтва про право власності на об’єкти нерухомого майна у разі втрати, крадіжки або пошкодження оригіналу документа»
 
1. Визначення та аналіз проблеми, яку планується врегулювати шляхом прийняття рішення.
 
Опис проблеми:
Законом України "Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень", статтями 181, 182 Цивільного кодексу України, листом Державної реєстраційної служби України від 15.01.2013 року за № 12-06-15-13 "Щодо видачі дублікатів втрачених або зіпсованих документів" передбачено: у разі втрати або зіпсування документа лише суб'єкт, що видавав такий документ, може видати його дублікат. При цьому втрата чинності нормативно-правовим актом, на підставі якого відповідний суб'єкт видавав документ, не є підставою для відмови у видачі дубліката документа. Єдиною підставою, за наявності якої видача дубліката документа не може бути здійснена суб'єктом, який видав такий документ, є ліквідація (припинення діяльності) такого суб'єкта. У такому випадку видача дубліката документа здійснюється правонаступником відповідного суб'єкта або архівною установою (якщо передбачається передача документів до архіву).
Слід констатувати, що чітке визначення терміна "дублікат" в чинному законодавстві відсутнє, проте з практики застосування термінів, слів та словосполучень у юриспруденції дублікатом є другий примірник документа, що має таку саму юридичну силу, як і оригінал. Тобто дублікат документа повинен містити ті ж відомості, що й оригінал документа. Фактично видача дубліката полягає у відтворенні тексту документа, дублікат якого видається, що спрямоване на відновлення такого документа у випадку неможливості використання останнього з певних причин.
 
2. Обґрунтування необхідності державного регулювання:
На даний час відсутнє чинне регулювання для вирішення даної проблеми.
З метою вирішення питання щодо порядку видачі дубліката свідоцтва про право власності на об’єкти нерухомого майна у разі втрати, крадіжки або пошкодження оригіналу документа розроблено проект однойменного  рішення.
Запропонований спосіб відповідає принципам державної регуляторної політики, а саме: доцільності, адекватності, ефективності, передбачуваності, принципу прозорості та врахування громадської думки.
 Основними цілями прийняття є:
- забезпечити надання фізичним особам можливості відновити правовстановчі документи для підтвердження права власності на об’єкти нерухомого майна;
- створення єдиної та впорядкованої процедури  видачі дублікатів свідоцтв про право власності виданих органами місцевого самоврядування до фізичним особам.
 
3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення визначених цілей.
Під час розробки проекту рішення «Про затвердження порядку видачі дубліката свідоцтва про право власності на об’єкти нерухомого майна у разі втрати, крадіжки або пошкодження оригіналу документа» розглянуто альтернативні способи досягнення визначених цілей:
 
	Можливі способи досягнення цілей
	Оцінка способу
	Причини відмови від
альтернативних способів/аргументи щодо переваги обраного способу

	Збереження чинного регулювання
	Не вирішує існуючої проблеми.
	Чинним законодавством не передбачений порядок та процедура видачі дублікатів свідоцтв про право власності на об’єкти нерухомого майна фізичних осіб.

	Обраний спосіб
	Є єдиним способом вирішення проблеми, оскільки спрямований на запровадження нормативно-правового регулювання відносин, що виникають під час видачі дублікатів свідоцтв про право власності.
	Відповідає вимогам чинного законодавства. Визначає порядок видачі дублікатів свідоцтв про право власності на нерухоме майно, визначає перелік документів, на підставі яких здійснюється процедура видачі дублікатів свідоцтв про право власності.


 
4. Механізм та заходи,які забезпечать розв'язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта.
Для досягнення визначених цілей проектом цього регуляторного акта передбачено затвердження Порядку  видачі дубліката свідоцтва про право власності на об’єкти нерухомого майна у разі втрати, крадіжки або пошкодження оригіналу документа.
З метою реалізації поставлених цілей розроблено порядок видачі дубліката свідоцтва  про право власності на об’єкти  нерухомого майна у разі втрати, крадіжки або пошкодження оригіналу документа, який складається з наступних пунктів:
Організаційні заходи для впровадження регулювання.
Для впровадження цього регуляторного акта необхідно здійснити такі організаційні заходи:
1. Провести погодження проекту регуляторного акта із комісією Органу приватизації житлового фонду територіальної громади міста Снятина
2. Забезпечити інформування фізичних осіб про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення в засобах масової інформації та мережі Інтернет - на офіційному веб-сайті Снятинької міської ради.
 Оцінка можливості впровадження акта та виконання вимог регуляторного акта.
Акт забезпечує надання фізичним особам можливості відновити правовстановчі документи для підтвердження права власності на об’єкти нерухомого майна
 
5. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта, розрахунок витрат та вигод.
Встановлення єдиного, зрозумілого та відкритого організаційно-правового механізму подання та розгляду заяв фізичних осіб щодо відновлення документів.
Застосування норм та правил, які запропоновано у проекті рішення, надасть можливість:
- видавати дублікати свідоцтв про право власності на нерухоме майно виданих місцевими органами самоврядування фізичним особами у разі їх втрати, крадіжки чи пошкодження;
- впорядкувати процедуру видачі дублікатів свідоцтв про право власності на нерухоме майно виданих місцевими органами самоврядування фізичним особами у разі їх втрати, крадіжки чи пошкодження.
Прийняття запропонованого регуляторного акта є найбільш прийнятним способом досягнення встановленої мети.
 
	Категорія суб’єктів, на яких впливає документ

	Місцева влада

	Вигоди
	Витрати

	-вирішення органами місцевого самоврядування   проблемного питання щодо видачі дублікатів свідоцтв про право власності, ригінали яких були видані виконкомом Снятинської міської ради до 01.01.2016 р.;
-створення єдиного і прозорого порядку видачі дублікатів свідоцтв про право власності виданих органами місцевого самоврядування.
	Реалізація проекту рішення не потребує додаткових витрат з міського бюджету.

	Суб’єкти господарювання

	Вигоди
	Витрати

	-забезпечення захисту права власності громадян та суб’єктів господарювання.
	Витрати, пов’язані з прийняттям рішення відсутні

	Громадяни

	Вигоди
	Витрати

	-забезпечення захисту права власності громадян.
-посилення контролю за видачею дублікатів правовстановлюючих документів на об’єкти нерухомості;
-вирішення проблем при відкритті спадкових справ;
-можливість одержання якісних послуг.
	Витрати, пов’язані
з прийняттям
рішення відсутні


З огляду на вищезазначене, досягнення запропонованим регуляторним актом встановлених цілей є можливим з відсутніми витратами для місцевої влади, суб’єктів господарювання та громадян м. Снятин.
 
6. Обґрунтування строку дії регуляторного акта.
Строк дії запропонованого регуляторного акта постійний, із можливістю внесення до нього змін, доповнень та його відміни у разі зміни чинного законодавства.
7. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта.
Відстеження результативності регуляторного акта буде проводитися відповідно до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308.
Як цільова група розглядатимуться  громадяни.
Базове відстеження буде здійснюватися до набрання чинності регуляторного акта.

Повторне відстеження результативності проекту рішення здійснюється впродовж двох років після набрання ним чинності. Дане відстеження результативності регуляторного акта проводитиметься шляхом порівняння результативності показників, визначених під час проведення базового відстеження.
Періодичне відстеження результативності проекту здійснюється через кожні три роки, починаючи з дня виконання заходів із повторного відстеження.
У разі виявлення неврегульованих та проблемних моментів при проведенні аналізу показників дії акта, ці моменти буде виправлено через внесення відповідних змін.

 
Секретар  ради







М.І. Орищук
Звіт про базове відстеження результативності регуляторного акта 
Проект рішення виконавчого комітету Снятинської міської ради «Про затвердження порядку видачі дубліката свідоцтва про право власності на об’єкти нерухомого майна у разі втрати, крадіжки або пошкодження оригіналу документа»
 
Виконавець заходів відстеження – Відділ житлової політики, квартирного обліку, розподілу житла та з питань гуртожитків і ОСББ виконавчого комітету Снятинської міської ради.
Цілі прийняття акта - удосконалення механізму вирішення питань, пов’язаних з надання фізичним особам можливості відновити правовстановчі документи для підтвердження права власності на об’єкти нерухомого майна.
Заходи які були виконані з відстеження результативності- вивчення чинного законодавства : частина перша статті 1 Закону України «Про інформацію», статті 53 Закону України «Про нотаріат», статті 6 Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень». При цьому, оскільки норма, якою органам місцевого самоврядування рекомендувалося проводити видачу свідоцтв про право власності на об'єкти нерухомого майна на спеціальних бланках, зразок та опис яких затверджується Міністерством юстиції, а саме абзац третій пункту 6 наказу Міністерства юстиції від 07 лютого 2002 року №7/5 «Про затвердження Тимчасового положення про порядок державної реєстрації права власності та інших речових прав на нерухоме майно», зареєстрований в Міністерстві юстиції 18 лютого 2002 року за № 157/6445, втратила чинність з 01 січня 2013 року, видача дубліката свідоцтва про право власності на нерухоме майно здійснюється без використання відповідного спеціального бланка.
Метод відстеження результативності – аналіз відповідно до статистичних даних.
Аналіз отримання значень показників результативності –
Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися відділом житлової політики, квартирного обліку, розподілу житла та з питань гуртожитків і ОСББ виконавчого комітету Снятинської міської ради шляхом аналізу  кількості поданих заяв та наданих дублікатів.
Висновки та рекомендації
 Прийняття рішення виконавчим комітетом Снятинської міської ради «Про затвердження порядку видачі дубліката свідоцтва про право власності на об’єкти нерухомого майна у разі втрати, крадіжки або пошкодження оригіналу документа» надасть змогу вирішити питання отримання громадянами правовстановчих документів на речові права.
Оцінку результатів реалізації регуляторного акта та ступінь досягнення визначених цілей буде здійснено при проведені повторного та періодичного відстежень результативності регуляторного акта згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
 
Секретам  ради








М.І. Орищук

ПРОЕКТ
 

від __________2017 року









Про затвердження Порядку видачі 
дубліката свідоцтва про право власності на об’єкти 
нерухомого майна у разі втрати,крадіжки або
пошкодження оригіналу документа

 
Розглянувши подання  відділу з питань державної реєстрації  Снятинської міської ради щодо затвердження порядку видачі дубліката свідоцтва про право власності на об’єкти нерухомого майна у разі втрати, крадіжки або пошкодження оригіналу документа,
 Керуючись ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та обтяжень» з метою врегулювання порядку видачі дублікатів свідоцтв про право власності на об’єкти нерухомого майна, виконавчий комітет Снятинської міської ради 
ВИРІШИВ:
1. Затвердити порядок видачі дублікатів свідоцтв про право власності на нерухоме майно в м. Снятин (додається).
2. Надати право підпису дублікатів свідоцтв про право власності на нерухоме майно, які були видані виконавчим комітетом Снятинської міської ради заступнику міського голови.
3. Покласти обов’язки щодо розгляду заяв з питань видачі дублікатів свідоцтв про право власності на об’єкти нерухомого майна, підготовку проекту рішень, оформлення та видачу дублікатів свідоцтв про право власності на об’єкти нерухомого майна на відділ з питань державної реєстрації Снятинської міської ради
4. Затвердити персональний склад комісії з  питань видачі дублікатів свідоцтв на право власності (додається). 
5. Рішення набуває чинності з моменту його оприлюднення.
6. Оприлюднити дане рішення в засобах масової інформації та на веб-сайті міської ради. 
7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Віктора Кушика.
 
Міський голова








А.Б. Шумко
 
В. Кушик
А. Калівошко

 Додаток 1
До рішення виконавчого комітету Снятинської

міської ради
  









 від  _________року  №_____
 
 
ПОРЯДОК
видачі дубліката свідоцтва про право власності на об’єкти нерухомого майна, у разі втрати, крадіжки або пошкодження оригіналу документа
 
1. Загальні положення
 
1.1. Цей порядок розроблений відповідно до норм Цивільного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», Закону України «Про приватизацію державного житлового фонду» та Закону України «Про звернення громадян».
1.2. Цей Порядок визначає механізм видачі дубліката свідоцтва про право власності на об’єкт нерухомого майна, виданого на підставі рішень виконавчого комітету Снятинської міської ради та розпоряджень органу приватизації житлового фонду територіальної громади міста Снятин
 
2. Умови видачі дубліката свідоцтва про право власності на об’єкт
нерухомого майна
2.1. У разі крадіжки, втрати, пошкодження свідоцтва про право власності на об’єкти нерухомого майна, виданого на підставі рішень виконавчого комітету Снятинської міської ради та розпоряджень органу приватизації житлового фонду територіальної громади міста Снятин, звертаються у відділ житлової політики, квартирного обліку, розподілу житла та з питань гуртожитків і ОСББ виконавчого комітету міської ради з письмовою заявою про видачу дубліката викраденого, загубленого чи пошкодженого свідоцтва
2.2. Заява про видачу дубліката свідоцтва про право власності на об’єкт нерухомого майна повинна бути підписана всіма співвласниками даного об’єкта та завірена в установленому порядку. Інтереси неповнолітніх представляють їх батьки або законні представники згідно з чинним законодавством. Інтереси недієздатних та обмежено дієздатних громадян  представляють відповідно до чинного законодавства України їх законні представники, опікуни та піклувальники. У заяві зазначається конкретна причина необхідності видачі дубліката свідоцтва.
2.3. До заяви про видачу дубліката свідоцтва додаються: постанова органу внутрішніх справ про відмову в порушенні кримінальної справи у зв’язку з викраденням свідоцтва про право власності на нерухоме майно, чи з органів пожежної охорони у зв’язку зі знищенням документів при пожежі, ксерокопії паспортів всіх повнолітніх членів сім’ї, ксерокопії свідоцтв про народження неповнолітніх дітей, відносно яких подана заява про видачу дубліката свідоцтва, ксерокопії ідентифікаційних кодів. У разі представлення інтересів законними представниками, опікунами чи піклувальниками до заяви додаються копії документів, що підтверджують їхні повноваження.
 2.4. До заяви також додається:
 - оголошення з газети про недійсність викраденого, загубленого чи пошкодженого свідоцтва про право власності на об’єкт;
-  оригінал та копії технічної документації на об’єкт;
- довідка з Коломийського МБТІ про підтвердження факту належності заявникам об’єкта нерухомого майна на праві приватної власності станом на 01.01.2013 року із зазначенням технічної характеристики об’єкта на момент її видачі;
- інформаційна довідка з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру іпотек, Єдиного реєстру заборони відчуження об’єктів нерухомого майна щодо суб’єкта та об’єкта.
 2.5. Якщо видача дубліката проводиться у зв’язку з пошкодженням оригіналу свідоцтва про право власності на об’єкт нерухомого майна, то в таких випадках до заяви про видачу дубліката свідоцтва про право власності долучається непридатне для користування свідоцтво ( без збереження вимог, викладених в пункті 2.3.).
2.6. Дублікат свідоцтва про право власності на житло може бути виданий за письмовою заявою спадкоємців померлого власника (співвласника) об’єкта нерухомого майна. В такому випадку, до письмової заяви додається довідка нотаріальної контори про відкриття спадкової справи, копія свідоцтва про смерть власника ( із збереженням вимог, викладених в пункті 2.4.).
2.7. У разі, якщо оформляється спадщина на частину об’єкта нерухомого майна, а співвласник іншої частини цього ж об’єкта нерухомого майна відмовляється надати в нотаріальну контору оригінал свідоцтва про право власності для оформлення спадкових документів, виконавчий комітет та орган приватизації житлового фонду вправі видати дублікат свідоцтва тільки після письмового попередження іншого співвласника про те, що при видачі дубліката оригінал свідоцтва втратить чинність. Письмове попередження надсилається рекомендованим листом з повідомленням.
 2.8. Виконавчий комітет міської ради вправі видати дублікат свідоцтва про право власності на житло без письмового попередження іншого співвласника об’єкта нерухомого майна за наявності рішення суду про визнання іншого співвласника об’єкта нерухомого майна безвісно відсутнім або померлим.
2.9. Дублікат свідоцтва про право власності повинен містити весь текст виданого документа, оригінал якого вважається таким, що втратив чинність.
2.10. На дублікаті у правому верхньому кутку робиться відмітка з зазначенням слів «Дублікат має силу оригіналу» та дату його видачі.
 
3. Порядок розгляду звернень та видачі дубліката свідоцтва про право власності на об’єкт  нерухомого майна
 
3.1. Заява з наданими документами реєструється в відділі звернень громадян та після розгляду міським головою,  передається на розгляд  у відділ житлової політики, квартирного обліку, розподілу житла та з питань гуртожитків і ОСББ виконавчого комітету Снятинської міської ради.
3.2. Відділ з  житлової політики, квартирного обліку, розподілу житла та з питань гуртожитків і ОСББ виносить пакет документів для розгляду на засіданні комісії з  питань видачі дублікатів свідоцтв на право власності та готує проект рішення на засідання виконавчого комітету Снятинської міської ради.
3.3. На підставі рішення виконавчого комітету про видачу дубліката свідоцтва про право власності на об’єкт нерухомого майна відділ  житлової політики, квартирного обліку, розподілу житла та з питань гуртожитків і ОСББ виконавчого комітету готує дублікат свідоцтва про право власності на нерухоме майно. Втрачений оригінал свідоцтва визнається недійсним та анулюється рішенням про видачу дубліката свідоцтва.
3.4. Дублікат свідоцтва про право власності на об’єкт нерухомого майна за підписом першого заступника міського голови та завірений печаткою виконавчого комітету (згідно зразка, встановленого в додатку до даного Порядку) оформляється в двох примірниках, один, з яких видається на руки власнику (уповноваженому співвласнику) при пред’явленні паспорта або доручення, а другий залишається в архіві виконавчого комітету.
3.5. Видача дубліката свідоцтва про право власності на нерухоме майно реєструється в журналі видачі дублікатів свідоцтв про право власності на об’єкти нерухомого майна, який повинен бути пронумерований, прошнурований та скріплений печаткою виконавчого комітету. Документи, на підставі яких видано дублікат свідоцтва про право власності на об'єкт нерухомого майна, підшиваються до матеріалів рішення виконавчого комітету.
3.6. Підстави для відмови у видачі дубліката свідоцтва про право власності на нерухоме майно:
- виявлення в документах недостовірних відомостей;
- подання заявником неповного пакета документів.
У разі відмови у видачі дубліката свідоцтва про право власності на нерухоме майно, питання вирішується  в судовому порядку.
 
4. Порядок виправлення відомостей, внесених
до відповідних свідоцтв на право власності на нерухоме майно помилково
 
4.1. У разі виявлення власником нерухомого майна відомостей, що внесені до свідоцтва про право власності на нерухоме майно помилково, останній має право звернутись до органу приватизації житлового фонду територіальної громади міста Снятина, через виконавчий комітет Снятинської міської ради, з письмовою заявою  про внесення відповідних виправлень.
4.2. До заяви додається оригінал свідоцтва про право власності на нерухоме майно,  а також  оригінали документів або їх нотаріально засвідчені копії, що підтверджують невідповідність відомостей внесених до свідоцтва на право власності  на нерухоме майно дійсності.
4.3. У разі подання власником нерухомого майна документів, визначених у пункту та  виявлення помилково внесених відомостей, органом приватизації житлового фонду територіальної громади міста Снятина після погодження документів на відповідній комісії, готується проект рішення на затвердження виконавчим комітетом.
 4.4. На підставі рішення виконавчого комітету Снятинської міської ради, орган приватизації житлового фонду територіальної громади міста Снятина вносить зміни до оригіналу примірника, поданого власником нерухомого майна та оригіналу примірника, що зберігається у реєстраційній справі об'єкта нерухомого майна з зазначенням слів "Виправленому вірить".  Вказаний запис посвідчується підписом посадової особи, визначеної у пункті 2 цього рішення та скріплюється печаткою  виконавчого комітету Снятинської міської ради.
 4.5. Після внесення відповідних змін, оригінал свідоцтва на право власності на нерухоме майно, наданий власником, повертається останньому.
 4.6. Не підлягають зміні відомості, внесені до свідоцтва про право власності на нерухоме майно, якщо останні пов'язанні зі зміною найменування юридичної особи чи прізвища, ім'я, по-батькові фізичної особи, призначення та площ об'єкта нерухомого майна. Як виняток, відомості щодо площі об'єкта нерухомого майна можуть бути змінено за умови, якщо  такі зміни підтверджуються матеріалами первинної технічної інвентаризації об'єкта нерухомого майна.
 
 
Міський голова 








 А.Б. Шумко
 


Додаток 2
до рішення виконавчого комітету Снятинської  міської ради 

від «__» _______2017 року № 
СКЛАД

комісії з  питань видачі дубліката свідоцтва про право власності на об’єкти нерухомого майна у разі втрати, крадіжки або пошкодження оригіналу документа.
1. Анатійчук В.М. – заступник міського голови,  голова комісії;

2. Ружицька З.Я. – завідуюча  відділом з питань  державної реєстрації, секретар комісії;

3. Калівошко А. В. - завідувач юридичним відділом член комісії
4. Макотяк  К.М.- завідуюча  відділом земельних ресурсів, член комісії.

5. Неп'юк І.П.- завідувач загального відділу, член комісії

Секретар ради








М. Орищук

Додаток 3
до  рішення виконавчого комітету
від  ____________ року  №__________
 

до Порядку видачі дубліката свідоцтва  про право власності на об’єкти  нерухомого майна у разі втрати, крадіжки або пошкодження оригіналу документа
ДУБЛІКАТ
має силу оригіналу
«___»___________р.
СВІДОЦТВО
ПРО ПРАВО ВЛАСНОСТІ
на нерухоме майно
 «   »                         р.                                                                 м.Снятин
Орган приватизації житлового фонду
територіальної громади міста Снятин
 
посвідчує, що жиле приміщення у гуртожитку,  яке знаходиться за адресою 
вул. __________,  буд. ___, кімната № _____
дійсно належить
	Власники
	Форма власності
	Частка

	Прізвище, ім»я, по батькові

 
	приватна спільна часткова
	3/50

 


 
Опис об’єкта:
Кімната у гуртожитку № ___ загальна площа – ___ кв.м., житлова площа – ___ кв.м.
Технічна характеристика кімнати наведена, згідно технічного паспорта від « » __________ року, який є складовою частиною даного свідоцтва.
Кімната у гуртожитку передана громадянам у власність відповідно до Закону України «Про приватизацію державного житлового фонду», Закону України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків» від 01.01.2009 року та «Положенням про порядок передачі квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках у власність громадян», затвердженим наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства від 16.12.2009 року № 396.
Свідоцтво видано, згідно з рішенням виконкому Снятиської міської ради  від «__»                     року  № ___
 
Перший заступник
міського голови                                       підпис                                 Прізвище
М.П.

